ET-Katalog

Modell

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025

Supermoto 50 DD
Baugruppe MOTORGEHAUSE

8. November 2019

Seite 1

Artikel-Nr.

733053
733058
733449
733463
733056
733446
733055
733017
733047
733054
733059
733060
733445
733450
733447
733450
733448
733018
733460
733052
733057
733459
733049
733061
733051

Artikelbezeichnung

Kurbelgehause, links
Fihrungshilse
Radialkugellager 6303 P5 C3
Schraube M6 x 12
Fixierplatte, Kugellager
Radialkugellager 6303
Kurbelgehause, rechts
Passhiilse

Stehbolzen, Zylinder
Oldichtung

Fixierschraube

Scheibe

Radialkugellager 6203
Lager HK142012
Radialkugellager 6202
Lager HK142012
Radialkugellager 6204
Radialdichtring 13,7 x 24 x 5
Schraube M6 x 50
Entliftungsanschluf®
Entliftungsschlauch
Sechskantschraube M6 x 40
Radialdichtring

Halter, Kupplungszug
Dichtung

VK-Preis
inkl. MWST

119,00
4,80
14,90
1,70
4,20
28,70
110,00
2,90
17,50
7,79
4,50
0,90
14,90
14,80
12,70
14,80
13,80
7,20
0,90
1,20
2,30
13,90
9,90
5,40
8,20

Fortsetzung

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

lvon44

06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSE Seite 2
Fortsetzung
VK-Preis
Bild Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
026 733046 Neutralschalter 18,90
027 733050 Radialdichtring 4,80
028 733462 Kreuzschlitzschraube M4 x 12 0,50
029 733048 Radialdichtring | 4,70
030 733334 CLIP 0,70
031 733019 Unterlegscheibe 0,90
032 733443 Schraube M8 x 12 1,20

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe ZYLINDER Seite 3
3

2
1

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733016 Dichtring 0,30
002 733112 Lufterschalter 9,90
003 733027 Zundkerze BR8ES 8,90
004 733000 Sechskantmutter mit Flansch 1,30
005 733033 Unterlegscheibe 0,90
006 733034 Temperatursensor 9,81
007 733032 Zylinderkopf 99,00
008 733030 Zylinderkopfdichtung innen 5,90

2von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

009 733031 Zylinderkopfdichtung auRen 7,90
010 733029 Zylinder 110,00
011 733028 Zylinderful3dichtung 4,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe ANSAUGMEMBRANE Seite 4

VK-Preis
Bild ~ Artikel-Nr. Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733024 Membranventil kompl. 27,80
002 733026 Dichtung 5,90
003 733139 Ansaugstutzen 19,90
004 733310 Abrei3schraube 5,40
005 733140 Clip, Olschlauch 4,20
006 733025 Halter 2,20
007 733461 Schraube M6 x 20 3,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe KURBELWELLE Seite 5

3von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733045 Passfeder 2,20
002 733040 Kurbelwelle kompl. 190,00
003 733043 Passfeder B4x20 2,30
004 733020 Ring 15.5x1.5 3,61
005 733042 Dichtbuchse 4,90
006 733044 Sechskantmutter mit Flansch 1,90
007 733035 Kolbenringe (1 Satz a 2 Stlick) 24,40
008 733039 Pleuellager 2,90
009 733036 Kolben 29,90
010 733037 Kolbenbolzen 5,20
011 733038 Sicherungsring 0,80
012 733041 Mutter, selbstsichernd 4,20
099 733472 Motor kompl. 795,00
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL Seite 6

4 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023
024
025

2
R, _
DN
2%
56
89
Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung
733457 Schraube M6 x 25
733131 Scheibe 6
733454 Schraube M6 x 12
733023 O-RING
733115 Wasserauslaf3sitz
733455 Schraube M6 x 55
733121 Gehéause, Wasserpumpe
733130 Dichtung, Wasserpumpe
733113 Pumpenrad, Wasserpumpe
733114 Dichtring, Wasserpumpe
733133 PaRstift
733442 Fuhrungsstift A4 x 10
733456 Schraube M5 x 35
733132 Deckel, Olpumpe
733457 Schraube M6 x 25
733126 Halter, Olpumpenzug
733134 Gummistopfen
733127 Einstellhiilse, Olpumpenzug
733452 Mutter M6
733128 Deckel, Oleinfiillstutzen
733469 O-RING 13.3 x 2.65
733137 Schraube M8 x 8
733136 Dichtring 8.5x1 2.5x 1.5
733457 Schraube M6 x 25
733118 Kurbelgehausedeckel rechts

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

VK-Preis
inkl. MWST

1,40
0,90
1,40
2,90
6,90
2,09
22,71
3,20
11,70
3,20
1,40
1,20
1,40
9,90
1,40
4,20
1,30
3,20
0,90
3,90
2,30
2,40
0,90
1,40
49,90

Fortsetzung

Modell

5von 44

Supermoto 50 DD
Baugruppe MOTORGEHAUSEDECKEL

8. November 2019
Seite 7

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

6 von 44

Fortsetzung
Bild  Artikel-Nr.
026 733117
027 733122
028 733120
029 733119
030 733464
031 733123
032 733129
033 733124
034 733125
035 733116
036 733440
037 733135
038 733021

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Artikelbezeichnung

Dichtung, Kurbelgehausedeckel rechts
Scheibe

Zahnrad, Wasserpumpe
Planscheibe XlI
Sprengring 8

Welle, Olpumpe
Antriebsrad, Olpumpe
Welle, Vorgelege
Vorgelege
Kurbelgehausedeckel links
Schraube M5 x 20
Abdeckung, Ritzel
Klemme, Schlauch

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

VK-Preis
inkl. MWST

7,70
1,20
9,90
1,40
1,09
8,90
5,90
3,40
5,90
13,90
1,90
5,90
2,20

8. November 2019
Seite 8

Artikelbezeichnung

Druckplatte
Feder, Kupplung
Scheibe

Modell Supermoto 50 DD
Baugruppe KUPPLUNG

Bild  Artikel-Nr.

001 733075

002 733076

003 733077

004 733468

Flanschmutter M6

VK-Preis
inkl. MWST

45,90
11,90
1,70
0,90

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

7von 44

005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022
023

733079
733444
733080
733078
733074
733070
733066
733073
733068
733069
733072
733063
733062
733022
733064
733451
733067
733065
733071

Ausriickplatte
Sechskantschraube M5x20
Druckstift
Sicherungsmutter
Anlaufscheibe
Sicherungsscheibe
Reibplatte

Druckplatte

Scheibe
Unterlegscheibe
Kupplungsnabe

Feder
Kupplungshebel, Motor
Unterlegscheibe 6
Fixierschraube
Stahlkugel @4.5
Kupplungsdorn
Kupplungskorb
Antriebsrad

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

4,70
0,90
3,90
1,20
7,90
6,70
23,90
19,80
7,90
4,30
42,70
5,70
17,50
0,90
4,80
1,30
5,80
89,00
23,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

8. November 2019
Seite 10

Artikelbezeichnung

Modell Supermoto 50 DD
Baugruppe OLPUMPE

Bild  Artikel-Nr.

043 733138

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

Olpumpe kompl.

VK-Preis
inkl. MWST

119,90

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Modell

Bild

001
002
003
004
005
006

Supermoto 50 DD
Baugruppe AUSGLEICHSWELLE

8. November 2019
Seite 11

Artikel-Nr.

733107
733441
733109
733111
733110
733108

Artikelbezeichnung

Ausgleichswelle

Palfeder (B4 x 8)

Abtriebsrad, Ausgleichswelle
Sicherungsscheibe, Ausgleichswelle
Mutter, Ausgleichswelle
Antriebsrad, Ausgleichswelle

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

29,70
2,90
39,70
2,70
4,11
39,70

Modell

Supermoto 50 DD

Baugruppe GETRIEBEWELLEN

8 von 44

8. November 2019
Seite 12

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

A .ah‘t\
<, .
1091 f}’é’g .
~ 1204 :
138 XY
.\ 141 4
RRRLC
75
22 *~11

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung

008 733081 Antriebswelle kompl.

009 733470 Sicherungsring 20

010 733471 Ritzel

022 733082 Getriebeausgangswelle kompl.
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

190,00
4,20
15,20
175,00

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Modell Supermoto 50 DD
Baugruppe KICKSTARTERWELLE

9von 44

8. November 2019
Seite 13

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

10von 44

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
099

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Artikel-Nr.

733095
733096
733465
733098
733100
733099
733101
733102
733097

Artikelbezeichnung

Zahnrad, Kickstarter
Mitnehmer, Kickstarter

Sicherungsring 18
Federsitz

Scheibe Xl

Feder, Kickstarter

O-Ring (12.5 x 1.5)

Welle, Kickstarter
Feder, Mithnehmer

VK-Preis
inkl. MWST

7,20
15,70
1,00
4,50
0,90
4,90
1,80
49,00
1,90

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Modell

Baugruppe SCHALTWELLE/SCHALTGABELN

Supermoto 50 DD

8. November 2019
Seite 14

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

Bild

001
002
003
004
005
006
007
011
012
013
014
015
026

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Artikel-Nr.

733084
733089
733087
733092
733091
733093
733094
733083
733086
733453
733085
733088
733090

Artikelbezeichnung

Schaltgabel rechts
Welle, Schaltgabeln
Schaltgabel links
Arretierhebel

Feder

Buchse

Achse f. Arretierhebel
Schaltwelle kompl.
Scheibe X
Flanschmutter M6
Welle, Schaltgabel Mitte
Schaltgabel Mitte
Schaltwelle kompl.

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

18,90
7,20
18,90
10,90
1,80
2,09
1,30
69,90
1,09
1,20
7,20
18,90
19,00

Modell

11 von 44

Supermoto 50 DD
Baugruppe ANLASSER

8. November 2019
Seite 15

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733106 Halter, Anlasser 7,29
002 733105 Anlasser 119,90
003 733467 O-Ring 38.7 x 1.8 4,80
099 87496 Zwischenrad/Starterkupplung 60,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Modell Supermoto 50 DD
Baugruppe LICHTMASCHINE

8. November 2019
Seite 16

12 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung

001 733103 Rotor, Lichtmaschine

002 733104 Stator, Lichtmaschine

099 733479 Polradabzieher SM50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

89,00
99,00
19,90

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

Modell Supermoto 50 DD
Baugruppe VERGASER

13von 44

8. November 2019
Seite 17

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733141 Vergaser 95,00
001 733480 Vergaser mit Kaltstartautomatik 95,00
099 741180 Schwimmerkammerdichtung 5,90
099 741166 Kolbenstarter 29,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Supermoto 50 DD

8. November 2019
Baugruppe KUHLER / OLTANK

Seite 18

14 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

15von 44

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733142 Oltank und Ausgleichsbehalter Kiihler 27,80
002 733143 Deckel, Oltank 5,50
003 733144 Flanschschraube M8 x 75 2,09
004 733145 Clip, Schlauch 0,90
005 733146 Schlauch 0,80
006 733147 Sensor, Motoroél 18,10
007 733148 Flanschschraube M6 x 24 0,90
008 733149 Klammer 1,09
009 733150 Kihler 99,90
010 733151 Federmutter 0,90
011 733152 Ventilator 29,80
012 733153 Unterlegscheibe 1,09
013 733154 Tellerfeder 2,70
014 733155 Schraube M6 x 20 1,20
015 733156 Klemme, Schlauch 1,30
016 733157 Schlauch D, Wasser 7,90
017 733158 Schlauch C, Wasser 5,20
018 733159 Flanschmutter M6 1,20
020 733482 Deckel, Ausgleichsbehalter (Kihlwasser) 1,20

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Modell

Supermoto 50 DD
Baugruppe BENZINHAHN

8. November 2019
Seite 19

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

16 von 44

Bild

001
002
003
004
005
006
007

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Artikel-Nr.

733293
733197
733391
733357
733358
733294
733234

Artikelbezeichnung

Benzinhahn kompl.
Klemme, Schlauch
Flanschschraube M6 x 10
Benzinschlauch 1
Benzinschlauch 2

Filter

Knickschutzfeder

RGeS |

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
inkl. MWST

17,20
0,30
0,40
1,20
1,20
3,90
2,20

Modell

Baugruppe AUSPUFF

Supermoto 50 DD

8. November 2019
Seite 20

06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733244 Auspuffanlage kompl. 290,00
002 733243 Krimmer 79,90
003 733252 Feder 2,90
004 733414 Sechskantflanschschraube M5 x 12 0,90
005 733245 Vorschalldampfer kompl. 99,00
007 733411 Sicherungsmutter M8 0,40
008 733415 Sechskantflanschschraube M8 x 25 0,90
009 733246 Blende, Vorschalldampfer 19,90
010 733247 Schraube 0,90
011 733248 Rohrschelle 3,40
012 733241 Dichtungsband 2,70
013 733242 Endschalldampfer, Edelstahl 130,20
014 733249 Krimmerdichtung O-Ring 25x3 Viton 2,90
015 733250 Auspuffdichtung 2,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe FEDERBEIN Seite 21

17 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

(

4 | 3
5 R, — ™ [ :?.::‘ .
Py \:"O{ Rﬁ_“t{a o
0, | OS2 T |
\ o~ ) 1t 1A
@55 )1\
\'.:j \t.rtjg’x r';a'l' \
2 — )
-k‘k:’_ /! ‘,.J i ..\"‘
\ A
NSC
b

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung

001 733208 Federbein hinten

004 733407 Flanschmutter M12 x 1.25

005 733401 Flanschschraube M12 x 50

006 733417 Innensechskantschraube M12 x 1.25 x 50
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

119,00
0,90
1,30
3,20

Modell Supermoto 50 DD
Baugruppe LENKERBEDIENELEMENTE

18 von 44

8. November 2019
Seite 22

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

19 von 44

Bild

001
001
002
004
005
006
007
008
010
013
017
018
019
020

Artikel-Nr.

733383
733481
733384
733382
733386
733353
733354
733295
733296
733337
733352
733350
733351
733387

Artikelbezeichnung

Schaltereinheit links
Schaltereinheit links ohne Chokehebel
Schraube

Schaltereinheit rechts
Schraube

Griffgummi links

Gasdrehgriff (mit Kreidler-Logo)
Kupplungshebel kompl.
Kupplungshebel

Schutztulle, Gummi
Kupplungszug

Gaszug

Chokezug

Schraube

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

18

VK-Preis
inkl. MWST

29,90
29,90
0,90
29,90
0,90
12,20
17,20
15,30
7,90
1,90
24,70
15,90
14,70
1,30

Modell

Supermoto 50 DD
Baugruppe BREMSE VORNE

8. November 2019
Seite 23

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

Bild

002
003
004
006
007
008
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
024
025
026
027
028
029
030

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

Artikel-Nr.

733260
733280
733355
733261
733380
733269
733268
733389
733275
733274
733278
733277
733276
733272
733270
733271
733273
733388
733406
733297
733264
733267
733265
733266
733390

Artikelbezeichnung

Bremsgeberzylinder
Bremssattel vorne
Bremsschlauch vorne
Bremshebel rechts
Bremslichtschalter vorne
Bremsbelagsatz
Federplatte

Mutter

Flhrungsstift
FUhrungshulse
Kappe, Entlufter (Gummi)
Entltfter

Schraube
Gummitiille
FUhrungsstift
Scheibe

Halter, Bremssattel
Schraube
Flanschmutter M6
Schraube
Hohlschraube
Hohlschraube
Scheibe

Haltering
Flanschschraube

VK-Preis
inkl. MWST

68,70
79,90
27,30
14,90
3,40
19,90
1,20
0,70
3,40
0,90
0,70
2,30
1,09
1,00
2,90
0,40
4,70
0,90
0,30
1,20
2,30
2,30
0,90
1,09
0,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

20 von 44

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

21 von 44

Modell

Bild

003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
022
023
024
025

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Supermoto 50 DD
Baugruppe BREMSE HINTEN

Artikel-Nr.

733282
733279
733395
733406
733309
733283
733284
733285
733286
733289
733290
733291
733292
733287
733288
733265
733381
733281
733302
733356
733330
733419

=

Artikelbezeichnung

Halter, Bremssattel hinten
Bremssattel hinten
Flanschschraube M6 x 25
Flanschmutter M6
Verkleidung, Bremsgeberzylinder
Bolzen

Splint

Hebel

Stange

Schlauch, Bremse hinten
Scheibe
Flanschschraube
Bremsbelagsatz

Mutter M6
Steckverbinder

Scheibe
Bremslichtschalter hinten

Bremsgeberzylinder hinten kompl.

Schlauchanschluss
Gummischlauch 1
Behalter, Bremsflissigkeit
Flachkopfschraube M5 x 8

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

8. November 2019
Seite 25

VK-Preis
inkl. MWST

4,90
69,90
0,40
0,30
3,90
1,00
0,60
2,09
3,20
29,80
0,90
1,90
19,90
0,70
1,90
0,90
9,70
69,90
3,70
4,80
7,90
0,40

Modell

Baugruppe GABEL

Supermoto 50 DD

8. November 2019
Seite 26

06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733206 Gabelholm rechts (schwarz matt) 190,00
002 733205 Gabelholm links (schwarz matt) 190,00
003 733209 Gabelbriicke 84,50
004 733210 Gabeljoch 79,90
5/6 733303 Haltemanschette 3,90
5/6 89528 Haltemanschette 18,20
007 733211 Kegelrollenlager XF 30205 9,70
008 733212 Staubkappe 2,59
009 733213 Sicherungsmutter 3,50
010 733214 Scheibe 2,09
011 733215 Hutmutter 3,11
012 733301 Lenkerbriicke 25,70
013 733400 Flanschschraube M10 x 45 1,20
014 733397 Inbusschraube M8 x 35 0,90
015 733398 Flanschschraube M8 x 45 1,09
016 733162 Schutz, Gabelholm 1,90
017 733163 Klemme A 0,80
018 733184 Scheibe 0,80
019 733405 Flanschmutter M5 0,40
020 733422 Kreutzschlitzschraube M5 x 25 (Schwarz) 0,60
021 733392 Flanschschraube M6 x 12 0,50
022 733433 Unterlegscheibe 0,40
023 733164 Klemme B 1,90
099 89961 Simmeringsatz (Gabel) 23,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

22 von 44

06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe INNENKOTFLUGEL Seite 28

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733305 Innenkotflugel 12,90
002 733338 Gummi-Scheibe 3,40
003 733393 Flanschschraube M6 x 16 0,90
004 733406 Flanschmutter M6 0,30
005 733434 Unterlegscheibe 0,80
006 733008 Federmutter, M6 0,90
007 733170 Gegenhalter 3,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fenhler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe LUFTFILTER Seite 29

23 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

e T
T
i
lf:;\i'
\.I ™ _.5 .5
e, T3
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733001 Luftfilter kompl. 29,90
003 733002 Filtereinsatz 11,70
004 733003 Deckel, Luftfiltergehduse 7,50
005 733004 Schneidschraube ST4.2x40 1,20
006 733005 Clip 1,09
007 733006 Kreuzschlitzschraube 0,70
008 733008 Federmutter, M6 0,90
009 733007 Kreuzschlitzschraube M6x16 0,70
010 733009 Luftfilter Stecker | 6,70
011 733010 LuftfilterStecker Il 6,70
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe RAHMEN Seite 30

24 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

e
VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733161 Rahmen 295,00
002 733216 Lagersitz unten 2,80
003 733217 Lagersitz oben 2,80
004 733339 Gummiring 1,09
005 733408 Flanschmutter M8 0,90
006 733399 Flanschschraube M8 x 105 1,90
007 733008 Federmutter, M6 0,90
099 733377 SchloRRsatz kompl. 49,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe HINTERRADSCHWINGE Seite 31

25 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

26 von 44

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021
022

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Artikel-Nr.

733174
733235
733237
733236
733238
733239
733306
733392
733186
733202
733413
733340
733341
733342
733199
733437
733187
733240
733419
733188
733396
733333

Artikelbezeichnung

Hinterradschwinge
Kettenspanner

Scheibe

Scheibe 8 x 16

Mutter M8 SW = 12
Mutter M8 SW = 14
Kettenschutz
Flanschschraube M6 x 12
Buchse

Schwingachse M14x240x1,5
Mutter M14 x 1.5
Gummiauflage
Kettenschutz 1
Kettenschutz 2
Radialdichtring
Nadelhilse TA2020
Hilse

Justierplatte
Flachkopfschraube M5 x 8
Halter

Flanschschraube M8 x 12
Antriebskette 420

VK-Preis
inkl. MWST

175,00
17,20
1,40
1,20
0,90
0,90
14,90
0,50
2,80
5,80
1,90
8,90
11,70
23,80
0,90
3,50
7,79
3,20
0,40
0,90
0,80
67,90

Modell

Supermoto 50 DD
Baugruppe WIPPE

8. November 2019
Seite 32

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013

Artikel-Nr.

733175
733435
733201
733407
733193
733403
733176
733436
733204
733427
733402
733200
733194

Artikelbezeichnung

Wippe A

Lager HK2012
Radialdichtring 20x32x5
Flanschmutter M12 x 1.25
Hulse

Flanschschraube M12 x 105
Wippe B

Lager HK2020
Gelenklager
Sicherungsring, Welle
Flanschschraube M12 x 95
Radialdichtring

Buchse

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
inkl. MWST

29,90
3,90
3,90
0,90

3,90
23,90
6,50
12,90
1,20
3,20
2,80
8,90

Modell

27 von 44

Supermoto 50 DD
Baugruppe LENKER/SPIEGEL

8. November 2019
Seite 33

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

28 von 44

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung

001 733177 Lenkstange
002 733324 Spiegel kpl. links, langer Arm
003 733325 Spiegel kpl. rechts langer Arm

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

49,90
17,50
17,50

Modell Supermoto 50 DD
Baugruppe KRAFTSTOFFTANK

8. November 2019
Seite 34

06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733332 Kraftstofftank 79,00
002 733423 Kreuzschlitzschraube M6 x 16 0,40
003 733343 O-Ring 1,09
004 733307 Schlo3platte, Kraftstoffbehalter 12,20
005 733429 Unterlegscheibe 0,20
006 733420 Kreuzschlitzschraube M5 x 10 0,40
007 733345 Gummiunterlegscheibe 1,20
008 733331 Anschlu3platte, Benzinhahn 3,90
009 733344 Gummiunterlegscheibe 0,30
010 733393 Flanschschraube M6 x 16 0,90
099 733377 Schlof3satz kompl. 49,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe FURBRASTEN Seite 35

29 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

30 von 44

Bild

001
002
003
004
007
008
009
010
011
015
016
017
018
019
020
021

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Artikel-Nr.

733225
733226
733227
733232
733228
733229
733230
733415
733233
733218
733219
733220
733221
733224
733222
733223

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

Artikelbezeichnung

FuRraste vorne links kompl.
FulR3raste vorne rechts kompl.
Fuliraste hinten links
FuRraste hinten rechts
Bolzen

Scheibe

Splint
Sechskantflanschschraube M8 x 25
Halter rechts, Ful3raste
Feder |

Splint

Scheibe

Bolzen

Flanschmutter M8

Feder 2

Stahlkugel

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

13,90
13,90
11,90
11,90
1,20
1,20
0,90
0,90
9,90
1,20
0,90
0,80
2,09
0,70
0,90
1,00

Modell

Supermoto 50 DD
Baugruppe KICKSTARTER/SEITENSTANDER

8. November 2019
Seite 36

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

31 von 44

Bild

001
002
003
004
005
008
009
010
011
012
013
020
020

Artikel-Nr.

733178
733185
733172
733224
733181
733173
733171
733189
733165
733011
733394
733179
733663

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

\ .

\

8
T

L]

!

f

Schalthebel kurz, Ausf. auf d. Schaltwelle

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis

Artikelbezeichnung inkl. MWST
Bremspedal 39,90
Schraube 2,90
Feder, Bremspedal 3,90
Flanschmutter M8 0,70
Schraube 2,20
Seitenstander 17,90
Feder, Seitenstander 5,90
Seitenstanderschraube M10 x 24 1,20
Federhalter 2,20
Kickstarterhebel 18,90
Flanschschraube M6 x 20 0,70
Schalthebel kompl. m. Gestange 43,90

Modell

Supermoto 50 DD
Baugruppe SCHUTZBLECH VORNE

8. November 2019
Seite 37

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

32 von 44

Bild

001
002
003
004
005
006
007

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

Artikel-Nr.

733311
733312
733419
733313
733394
733431
733378

Artikelbezeichnung

Gabelholmverkleidung rechts schwarz
Gabelholmverkleidung links schwarz
Flachkopfschraube M5 x 8

Kotflligel vorne schwarz
Flanschschraube M6 x 20

Unterlegscheibe
Seiten-Reflektor

VK-Preis
inkl. MWST

24,80
24,80
0,40
39,90
0,70
0,40
3,50

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Modell

Supermoto 50 DD
Baugruppe VORDERRAD

8. November 2019
Seite 38

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

33von 44

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011

Artikel-Nr.

733190
733259
733335
733255
733299
733198
733191
733298
733466
733195
733349

Artikelbezeichnung

Schraube, Vorderrad
Tachometersensor kompl.
Reifen 110/70-17
Vorderradfelge
Felgenventil

Schraube

Buchse links, Vorderrad
Bremsscheibe vorne
Rillenkugellager 6202-2RS
Buchse

Radialdichtring

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

VK-Preis
inkl. MWST

9,90
29,90
79,00
74,90

3,40

1,90

2,30
39,90

1,80

2,59

2,90

Modell

Supermoto 50 DD
Baugruppe HINTERRAD

8. November 2019
Seite 39

06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733413 Mutter M14 x 1.5 1,90
002 733182 Buchse rechts, Hinterrad 3,20
003 733251 Kettenrad 627 49,90
004 733409 Bolzen 0,40
005 733412 Mutter M10 x 1.25 0,90
006 733198 Schraube 1,90
007 733300 Bremsscheibe hinten 39,90
008 733183 Buchse links, Hinterrad 2,30
009 733203 Hinterachse M14x265x1,5 3,40
010 733299 Felgenventil 3,40
011 733336 Reifen 130/70-17 79,90
012 733253 Hinterradfelge 139,00
013 733258 Kugellager 8,70
014 733254 Buchse 3,90
015 733256 Wellendichtring 27/47/7 2,90
016 733257 Wellendichtring 28/42/7 3,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe SITZBANK Seite 40

34 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katalo
9 Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733326 Sitzbank 99,90
002 733327 Platte, Sitzverriegelung 5,20
003 733328 Mutter M6 0,90
004 733329 Scheibe 0,80
005 733166 Schlossplatte 3,90
006 733418 Senk-Schraube M6 x 30 0,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe SEITENVERKLEIDUNG Seite 41

35von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733320 Tankverkleidung schwarz 28,70
002 733416 Sechskantflanschschraube M6 x 12 0,60
003 733430 Unterlegscheibe 0,30
004 733316 Verschlussabdeckung 3,20
005 733314 Tankverkleidung links schwarz 59,80
006 733315 Tankverkleidung rechts schwarz 59,80
007 733321 Untere Tankverkleidung links 17,50
008 733322 Untere Tankverkleidung rechts 17,50
099 733439 Dekorsatz mattschwarz-rot 69,90
099 733458 Dekorsatz Supermoto 50 LC,mattschw.-griin 69,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fenhler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdricklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe FRONTVERKLEIDUNG Seite 42

36 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katalo
9 Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733323 Scheinwerferverkleidung schwarz 49,90
004 733474 Kuhlergrill 23,50
005 733420 Kreuzzschlitzschraube M5 x 10 0,40
006 733424 Flanschschraube M6 x 20 0,70
007 733406 Flanschmutter M6 0,30
099 733439 Dekorsatz mattschwarz-rot 69,90
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe HECKVERKLEIDUNG Seite 43

37 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

38 von 44

Bild

001
002
003
004
005
006
007
008
009
013
014
015
016
099

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Artikel-Nr.

733318
733317
733431
733416
733008
733426
733319
733308
733379
733394
733431
733406
733421
733439

Artikelbezeichnung

Seitenverkleidung rechts schwarz
Seitenverkleidung links schwarz
Unterlegscheibe
Sechskantflanschschraube M6 x 12
Federmutter, M6
Schneidschrauben ST4.2 x 16
Heckverkleidung schwarz

Hintere Abdeckung

Ruckstrahler kompl.
Flanschschraube M6 x 20
Unterlegscheibe

Flanschmutter M6
Kreuzschlitzschraube

Dekorsatz mattschwarz-rot

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrticklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

54,89
54,89
0,40
0,60
0,90
0,30
19,90
18,90
2,90
0,70
0,40
0,30
0,30
69,90

Modell

Supermoto 50 DD
Baugruppe SCHEINWERFER

8. November 2019
Seite 44

06.02.2021, 10:06



ET-Katalo
9 Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnehmen Sie bitte dem Shaop.

L=

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733361 Scheinwerfer kompl. 49,90
004 733362 Haltebtigel, Gluhlampe 2,90
005 733363 Befestigungsplatte, Haltebuigel 0,40
006 733425 Schneidschrauben ST4.2 x 12 0,30
007 733364 Schneidschraube 0,20
009 733365 Unterlegscheibe 0,20
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe RUCKLEUCHTE Seite 45

39 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katalo
9 Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733366 Rickleuchte kompl. 28,70
002 733368 Kennzeichenleuchte 9,31
005 733367 LED-Leuchte 12,90
007 733425 Schneidschrauben ST4.2 x 12 0,30
011 733426 Schneidschrauben ST4.2 x 16 0,30
013 733192 Halter 0,80
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fehler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe BLINKER Seite 46

40 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katal
o Die Preise auf dieser Liste haben keine Giltigkeit

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733369 Blinker vorne links 13,90
002 733370 Blinker vorne rechts 13,90
003 733371 Blinker hinten links 13,90
004 733372 Blinker hinten rechts 13,90
005 733404 Mutter M10 0,70
006 733167 Halter, Blinker 3,90
007 733192 Halter 0,80
008 733428 Federscheibe 0,20
009 733432 Unterlegscheibe 0,20
010 733425 Schneidschrauben ST4.2 x 12 0,30
- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

- Fenhler, technische Anderungen, Irrtimer vorbehalten!

- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.
Modell Supermoto 50 DD 8. November 2019
Baugruppe GESCHWINDIGKEITSMESSER Seite 47

41 von 44 06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

42 von 44

Bild

001
002
003
006
007
008

Artikel-Nr.

733475
733180
733259
733196
733395
733360

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

Artikelbezeichnung

Tachometer ab Mod. 02/2013
Schraube

Tachometersensor kompl.
Halter, Tachometer
Flanschschraube M6 x 25
Modustaste

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielféltigung nur mit ausdrucklicher Genehmigung.

VK-Preis
inkl. MWST

99,90
0,80
29,90
8,90
0,40
9,90

Modell

Supermoto 50 DD
Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNGEN

8. November 2019
Seite 48

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

43 von 44

Bild

001
001
002
003
004
004
005
006
007
008
009
010
011
012

012

099
099
099

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer

Artikel-Nr.

733373
733476
733012
733014
733376
733478
733375
733015
733374
733394
733406
733393
733394
733013

733477

733473
733348
733377

Artikelbezeichnung

Hauptkabelbaum
Hauptkabelbaum ab Mod. 02/2013
Zundspule

Halter, CDI-Einheit (Gummi)
Starter-Relais bis Mod. 01/2013
Starter-Relais ab Mod. 02/2013
Blinkerreais

Gleichrichter und Regler

Hupe

Flanschschraube M6 x 20
Flanschmutter M6
Flanschschraube M6 x 16
Flanschschraube M6 x 20
CDI-Einheit (45 km/h)

Service & Diagnose CDI offene Version nicht fur den

Endverbraucher

Batterie 12V 6Ah
Batteriesicherungsband, Gummi
SchloRsatz kompl.

- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdrtcklicher Genehmigung.

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,

diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

VK-Preis
inkl. MWST

78,30
78,30
19,80
2,40
22,30
22,30
19,80
25,70
12,90
0,70
0,30
0,90
0,70
49,90

59,90

47,90
3,50
49,90

Modell

Supermoto 50 DD
Baugruppe WERKZEUG

8. November 2019
Seite 49

06.02.2021, 10:06



ET-Katalog

Die Preise auf dieser Liste haben keine Giiltigkeit,
diese entnelimen Sie bitte dem Shop.

44 von 44

VK-Preis
Bild  Artikel-Nr.  Artikelbezeichnung inkl. MWST
001 733438 Werkzeugsatz 12,30
099 733479 Polradabzieher SM50 19,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Anderungen, Irrtiimer vorbehalten!
- Vervielfaltigung nur mit ausdriicklicher Genehmigung.

06.02.2021, 10:06





